

Социальные проблемы — в центр внимания

ОТРАДНЫЕ ПЕРЕМЕНЫ

ПОСТЕПЕННО, но уверенно превращается в жизнь социально-экономический план развития совхоза «Вагановский». В последнее время дирекция хозяйства большое внимание уделяет строительству жилья на второй ферме.

В прошлом году сдано под заселение в Прогрессе восемь квартир в деревянных, кирпичных и панельных домах. Здесь раньше капитально отремонтирован клуб, построены и действуют фельдшерско-акушерский и комплексно-приемный пункты. В планах — сооружение магазина, водопровода, дальнейшее улучшение жилищных условий полеводов, животноводов. Завершается строительство молочного комплекса. Перемены в стариинном селе Прогресс большие. Это не может не радовать жителей. Даннде село станет центром застройки. А близлежащие Касимовка и Свобода, как говорят в народе, будут правым и левым крылом Прогресса.

Большие изменения и на центральной усадьбе совхоза. В истекший сезон отремонтировано пять квартир. Но самым приятным подарком для жителей села Ваганова стало окончание сооружения мемориала в честь погибших односельчан в Великую Отечественную войну. А их на территории нынешнего сельсовета насчитывается 143 человека.

Мемориал воздвигнут на горе, у самой зоны отдыха. Красивое, внушительное сооружение видно издалека. Рядом с ним — Вагановский дом культуры. Много сил и трудаложено и в его строительство. Фундамент начали закладывать еще в 1978 году. МСО

«Агропромстрой» портком затянула выполнение строительно-монтажных работ на данном объекте. В связи с удорожанием материалов пришлось дирекции совхоза заказывать новую проектно-сметную документацию. Если раньше ДК стоил 540 тыс. рублей, то потом — 785 тыс. рублей. Потребовалась и еще одна смета на 18,2 тыс. рублей — на выполнение улучшенной отделки фасада здания.

В хозяйстве пошли разговоры, что расходы на сооружение ДК производятся за счет основной деятельности. Но это не так. Здание воздвигнуто на средства из социально-культурного фонда совхоза. На премии и дополнительные



оплаты рабочим это никак не влияет.

В селе Ваганове центральная улица покрыта асфальтом, кое-где проложены заас-

фальтированные тротуары. На глазах хорошеет Ваганово.

В. ИВАНОВ.
НА СНИМКАХ: мемориал

в честь погибших односельчан; новый Вагановский дом культуры.

Фото В. Сорокина.